



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

МАЭДАГГАГ
ФИДИУАГ

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ЧЕТВЕРГ, 23 МАЯ 2024 ГОДА

№52 (17.070)

6 +

НОВОСТИ

СЕРГЕЙ МЕНЯЙЛО ВЫСТУПИЛ С ЕЖЕГОДНЫМ ДОКЛАДОМ

Сегодня Глава РСО-Алания Сергей Меняйло выступил с ежегодным докладом об основных направлениях социально-экономического развития республики и отчетом о результатах деятельности Правительства РСО-Алания по итогам 2023 года.

Доклад также отразил ключевые цели развития республики, задачи для органов власти по их достижению на ближайшую перспективу.

Традиционно в церемонии оглашения доклада приняли участие члены Совета Федерации, депутаты Госдумы РФ от РСО-Алания и Парламента Северной Осетии, члены кабинета министров, главы муниципальных образований, лидеры политических партий и движений, руководители общественных организаций, жители республики, проявившие себя в своей профессии, представители средств массовой информации, а также блогеры.

Подробнее об этом – в следующем номере газеты.

НАЗНАЧЕН НОВЫЙ ГЛАВА АМС РАЙОНА

Под председательством главы Моздокского района Геннадия Гугиева 21 мая состоялось заседание Собрания представителей района.

В повестке дня был вопрос «О назначении главы Администрации местного самоуправления Моздокского района». Депутаты рассмотрели две кандидатуры, рекомендованные конкурсной комиссией: первого заместителя главы АМС района Станислава Никифорова и главного специалиста отдела информационных технологий Николая Немова.

В соответствии с действующим законодательством Собранием представителей принято решение: назначить главой Администрации местного самоуправления Моздокского района Станислава Геннадиевича Никифорова (на снимке).

С.Г. Никифоров родился в 1977 году в с. Сухотском Моздокского района СОАССР.



ДЕПУТАТЫ ПРОВЕДУТ ПРИЁМ ГРАЖДАН

28 мая депутаты Парламента РСО-Алания Олег Дмитриевич Качаров и Юсуп Сафарович Исаков проведут личный приём граждан.

Время и место проведения: в 10.00 в здании Моздокского отделения партии «Единая Россия» (г. Моздок, ул. Кирова, 20).

404

Женат, двое детей.

В 2007 г. окончил Краснодарский университет МВД РФ по специальности «юриспруденция».

С 1995 по 1997 год – служба в Вооруженных силах РФ.

С 1997 по 2022 год – служба в органах внутренних дел РФ.

Имеет 12 ведомственных наград МВД РФ.

С 16 декабря 2022 года – первый заместитель главы АМС Моздокского района.

ВЕСТИ О ГИА-2024

Стартовала Государственная итоговая аттестация для выпускников 9-х и 11-х классов общеобразовательных школ.

Первыми в Моздокском районе, информирует управление образования, 21 и 22 мая сдали экзамен по выбору (английский язык) девятиклассники на базе городских школ №1 и №2. Они же будут сдавать 27 мая уже на базе сразу пяти школ ОГЭ по информатике, химии, биологии, обществознанию. А 30 мая – ОГЭ по физике, истории, химии, географии. Обязательные экзамены по русскому языку и математике девятиклассники будут сдавать 3 и 6 июня.

23 мая стартуют ЕГЭ для одиннадцатиклассников по выбору: по химии, географии, литературе. Обязательный ЕГЭ по русскому языку выпускники средних школ сдадут 28 мая, по математике – 31 мая. ЕГЭ по выбору по физике, обществознанию – 4 июня, по информатике и английскому языку (устная часть) – 7 июня, по истории, биологии и английскому языку – 14 июня.

Школы, на базе которых созданы ППЭ, оборудованы в соответствии с требованиями Порядка проведения государственной итоговой аттестации с привлечением медицинских работников и сотрудников полиции.

Последний звонок в школах Моздокского района прозвонит традиционно 25 мая.

ТРИНАДЦАТЫЙ ТУРНИР ПАМЯТИ

Традиционный межрегиональный турнир по дзюдо памяти погибших сотрудников силовых структур и правоохранительных органов начался с возложения цветов к памятникам. У мемориала памяти погибших сотрудников органов внутренних дел в парке Победы прошел митинг, в котором приняли участие члены общественных организаций, казачьих отрядов, молодые сотрудники районного отдела полиции, родственники погибших милиционеров и юные спортсмены.

– Очень благодарны организаторам турнира, а также всем, кто причастен к такому массовому спортивному мероприятию. Приятно осознавать, что наши сыновья, когда-то встав на защиту мира и спокойствия, погибли не зря. Ведь правильно говорят, что пока память жива, живет и сам человек. Спасибо всем большое, – отметила Галина Кабоева, мать погибшего милиционера Сергея Кабоева.

На торжественном открытии соревнований прозвучали имена сотрудников, погибших при исполнении служебного долга. В этом году список увеличился: по задумке организаторов были озвучены и имена бойцов, погибших в ходе СВО на Украине. Памятный турнир поддержали дзюдоисты из регионов СКФО, а также из других районов нашей республики и Владикавказа.

По словам главного судьи турнира, все юные дзюдоисты показали хороший уровень подготовки, они нарабатывали неплохой опыт борьбы, проявили упорство и волю к победе. Лучшие результаты показали воспитанники спортивной школы дзюдо г. Моздока. Участникам, занявшим призовые места, были вручены дипломы и ценные призы.

ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

ЕСТЬ У НЕГО И ТАКОЕ ЗВАНИЕ – «НАРОДНЫЙ ГЕРОЙ ДАГЕСТАНА»

Находясь в Моздоке в кратковременном отпуске, участник специальной военной операции, заместитель командира взвода штурмовой мотострелковой роты сержант Ахмед МУРЦАЛОВ посетил, как и полагается, Моздокский военкомат. Военный комиссар района Николай Корнаев после беседы с бойцом порекомендовал ему пойти в редакцию районной газеты: о таких ребятах должны знать все, они – достойный пример для подражания.

Ахмед – из обычной многодетной семьи моздокчан Ширвани Алеудиновича и Людмилы Шамильевны Мурцаловых. Он окончил 11 классов в СОШ №5 в 2014 году. Учёбу продолжать не стал – решил сначала отслужить в армии. Попал в Северобайкальский Республик Бурятия – служил матросом, водолазом в Байкальской военно-морской флотилии. После демобилизации занялся с отцом мирным трудом в Моздоке – осваивал на практике очень востребованные в районе строительные специальности. Женится, есть дети. С началом частичной мобилизации повестку из военкомата принесли младшему брату Ахмеда. На семейном совете постановили, что служить пойдёт более опытный Ахмед. Обратился в Моздокский военкомат – там пошли навстречу, поменяли повестку. Ахмед воюет в составе штурмовой бригады на Запорожском направлении. Уже награждён медалью Жукова. Моздокское местное отделение организации ветеранов боевых действий «Боевое братство» удостоило сержанта Мурцалова медали «За ратную доблесть». В отпуск же он приехал прямо из Работино – легендарного степного населённого пункта между Мелитополем и Запорожьем. От села практически ничего не осталось, ведь именно его ВСУ выбрали для «контрнаступа» летом прошлого года, и оно стало кладбищем не только для нацистов, но и для западной техники.

Сейчас Работино полностью под контролем российских войск. Ахмед рассказал об одном из эпизодов горячих сражений.

Во время штурма, будучи раненым, Ахмед увидел, что группа наших солдат попала под массированный обстрел. Один из них «поймал панику», четверо получили ранения. Бросить их никак не мог – сразу устремился на помощь, поочередно оказывал первую медицинскую помощь и вытаскивал из-под обстрела. С ранеными тяжело, но они хоть сами как-то помогают спасающему. А вот те, кто в панике, уже не соображают, не слушаются, наоборот, даже мешают спасать их. Но Ахмеду удалось вытащить и пятого бойца, находившегося в паническом состоянии.

Как потом оказалось, все спасённые Мурцаловым ребята были из Дагестана. Когда их родители узнали, что спасал раненых паренёк из Моздока, решили его отблагодарить. Но как? Они обратились



и в органы государственной власти, и в общественные организации.

Высшей общественной наградой Республики Дагестан, учреждённой в 2005 году Международным фондом имени имама Шамиля, является звание «Народный герой Дагестана». Оно присваивается консолидированным решением общественных организаций региона, входящих в общественное движение «Родной Дагестан». К званию могут быть представлены лица, рождённые на территории Республики Дагестан, за выдающиеся заслуги в области государственной, экономической, хозяйственной и научной деятельности, социального строительства, за трудовые и иные достижения; за самоотверженность, мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского, гражданского или служебного долга в условиях, сопряжённых с риском для жизни; снискавшие всенародное уважение, известность и признание своих заслуг у жителей Республики Дагестан. Только Ахмед не соответствовал одному условию – рождён был не в Дагестане, а в Северной Осетии. Но для него сделали исключение! И удостоили звания «Народный герой Дагестана» с вручением медали «Золотая звезда» с формулировкой «За особые заслуги перед многонациональным народом Дагестана». В удостоверении к медали приведены слова народного поэта Дагестана Расула Гамзатова:

«Дагестан, всё, что люди мне дали,
Я по чести с тобой разделю,
Я свои ордена и медали
На вершины твои прикреплю!».

Считая такое внимание к своей личности излишним, Ахмед сказал: «Там по всему фронту наших героических земляков много!».

Остаётся пожелать Ахмеду скорейшего возвращения с победой, а его родителей поблагодарить за воспитание защитника Отечества.
Л. БАЗИЕВА.

В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ул. Садовая, 49-а; ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и), «ПЕРВОМАЙСКИЙ» (ул. Первомайская, 120), «САЛЮТ» (ул. Усанова, 22), «ДЕЯ» (ул. Юбилейная, 87-а), «ВЕРХОВИНА» (пл. им. 50-летия Октября, 45-в), «СЕМЕЙНЫЙ» (пл. им. 50-летия Октября, 50) «МВ» – БЕСПЛАТНО!

ПРОФЕССИОНАЛЫ

МЫ ВАМ БЛАГОДАРНЫ И ПРИЗНАТЕЛЬНЫ!

Заслугу талантливого педагога, который открывает перед ребенком дверь в мир будущего, трудно переоценить. Учитель начальных классов – профессия особая. Это человек, который первым встречает ученика в школе, помогает влиться в столь важный и сложный процесс учебы.

Таким важным человеком для наших детей стала **Аза Владимировна КЛЕЙМАН** – наш первый учитель. Сама выпускница нашей школы, она десятки лет встречает и терпеливо, умело вводит в мир знаний мальчиков и девочек. Каждый день торопится Аза Владимировна на урок и учит ребят не только грамоте, счету и письму, но и уважительному отношению друг к другу, трудолюбию, дружбе, любви к Родине. Она стремится привить детям вкус к творчеству, любовь к прекрасному, дает возможность каждому выразить себя как личность. Но самое важное: в классе создана доброжелательная обстановка, которая позволяет раскрывать и развивать способности учеников. За каждой наградой и успехом наших детей стоит огромный труд учителя, и только педагог знает, сколько сил, труда, души и терпения приходится вкладывать в ученика. Азу Владимировну отличают настоящая культура, человечность, отзывчивость, душевная



щедрость, творческий подход к своему делу и безграничная верность профессии учителя.

Через несколько дней прозвонит «Последний звонок» этого учебного года, и наши дети окончат начальную школу. От имени родителей учащихся мы хотим поблагодарить Азу Владимировну.

Уважаемая Аза Владимировна! От всей души мы говорим Вам «Огромное спасибо!». Желаем Вам здоровья, благополучия, успешной деятельности и хорошего настроения. Спасибо Вам за ваше чуткое сердце, за Ваш великий труд, за огромный вклад в развитие и воспитание наших детей!

Родители учащихся 4«б» класса СОШ №1 г. Моздока.

ТАК РАСТУТ ЮНЫЕ ПАТРИОТЫ

ВОСПИТАТЬ ЧУВСТВО СОПРИЧАСТНОСТИ

Местное отделение ВООВ «Боевое братство» патриотическим воспитанием подрастающего поколения занимается на постоянной основе.

За последнее время организацией инициирован целый цикл мероприятий такого характера.

Так, организован митинг, посвященный Дню 38-й годовщины аварии на Чернобыльской АЭС.

При участии представителей «Боевого братства» была отмечена первая годовщина со дня образования отряда «Юные друзья пограничников» в СОШ №1 с. Кизляр.

Члены «Боевого братства» приняли активное участие в организации и проведении мероприятия, посвященного 81-й годовщине со дня образования 182-го гвардейского Севастопольско-Берлинского Краснознаменного тяжелого бомбардировочного авиационного полка.

Местное отделение «Боевого братства» приняло участие в организации и проведении муниципального этапа Всероссийской военно-патриотической игры «Зарница».

С воспитанниками детского дома члены ветеранской организации провели акцию «Георгиевская ленточка» в рамках всероссийского мероприятия.



Организован автопробег «Дороги славы Моздокского района», посвященный подвигу советского народа в Великой Отечественной войне.

Состоялись конкурс строя и песни в СОШ ст. Терской и «урок мужества», а также другие мероприятия патриотического характера.

Ветераны боевых действий провели «урок мужества» со школьниками и юнармейскими отрядами СОШ №3 г. Моздока в рамках мероприятий, посвященных Дню Великой Победы.

В День Победы, реализуя план мероприятий, посвященных памяти защитников Отечества в годы Великой Отечественной войны, члены фронтовой бригады МО «Боевого братства» приняли участие в организации и проведении праздничного концерта в г. Моздоке.

Общественная организация ветеранов боевых действий продолжает свою работу – воспитывает у представителей юного поколения чувство сопричастности к судьбе страны.

КУЛЬТУРА

ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ «ГОРЕЦ» – В МОЗДОКЕ



Горский Государственный аграрный университет (а некогда сельскохозяйственный институт) – один из первых вузов, открытых советской властью на Северном Кавказе. Он стал кузницей кадров для сельского хозяйства кавказских республик. Кроме того, в вузе большое внимание уделяли творческому развитию и воспитанию будущих специалистов. И в 1963 году в нём был создан ансамбль народного танца с говорящим названием «Горец», который вскоре все начали называть визитной карточкой института. Сегодня «Горец» – известный коллектив, искусству которого рукоплескали во многих странах мира.

Заслуженный ансамбль народного танца «Горец» 10 мая в Моздокском РДК представил обновленную концертную программу художественного руководителя и хореографа-постановщика, народного артиста РСО-Алания Юрия Алборова. Концерт стал настоящим украшением майских праздников и подарком для ценителей народной хореографии.

Сказать, что концерт прошел на «ура», – ничего не сказать. Постановщик ушел от шаблонов и привнес в каждый хореографический номер свою

изюминку. Поэтому любой танец у Юрия Алборова самобытен, аутентичен и даже эклектичен. Каждый его танец – своеобразный рассказ об истории народа, о его мудрости и героизме, радости и печали, победе и поражении, о быте, нравах, традициях. Мне кажется, танцевальные традиции, пластический язык, особая координация движений в постановках Юрия Алборова – это новаторский подход к сценическому народному танцу. Его постановку не спутаешь ни с чьей другой. Выход проносились танцы – «Симд», «Туальский», «Горский», «Хонга», «Тагаурский», «Картули», «Девичий»... Искушенный моздокский зритель отзывался нескончаемыми аплодисментами.

Танцоры тоже чутко реагировали на настроение зрительного зала и все свое мастерство без остатка отдавали зрителям. Аккомпаниаторы – виртуозы гармонисты и доулисты усиливали бесконечный восторг зрителей.

Продолжавшийся два часа концерт прошел как одно мгновение, и по окончании его зрители долго не отпускали полюбившихся юных артистов. Благодарная публика искренне выражала Юрию Алборову свою признательность за мастерство

танцоров и за доставленное удовольствие.

Концерт состоялся благодаря нашим спонсорам – патриотам района, людям, неравнодушным к народному творчеству и национальной культуре. Это Анатолий Тебиев, Игорь Хохоев, Николай Гелиев, Алан Джерапов, Руслан Габуев, Тамерлан Дулаев. Многие годы они бескорыстно поддерживают национальное искусство, уделяют большое внимание вопросам сохранения ценностей и традиций осетинской культуры.

По счастливому стечению обстоятельств все они – выпускники разных лет Горского сельскохозяйственного института. Спасибо им за поддержку родной alma mater и ансамбля «Горец»! Спасибо директору РДК Вячеславу Хабитову (он участвовал в программе и как певец, и как ведущий) за атмосферу доброжелательности, созданную им во время концерта.

Третий год подряд приезжал ансамбль «Горец» с концертом в наш город. Похоже, зарождается традиция ежегодного концерта. В следующем мае ждем нового выступления «Горца».

Е. ТАМАЕВА,
жительница с. Весёлого.

ФУТБОЛ

ТРЕНЕРЫ ВЫЯВЛЯЮТ НОВЫЕ ТАЛАНТЫ

С 8 по 12 мая в г. Моздоке проходил традиционный детский турнир СКФО по футболу «Подснежник».

Большую организационную и подготовительную работу провел коллектив МБУДО «Спортивная школа №1» во главе с директором Валерием Тебиевым. Весь тренерский состав участвовал в организации турнира. Не говоря уже о том, что тренеры, обладающие высоким профессионализмом и педагогическим талантом, достойно подготовили наших ребят. Благодаря чему команда «Юность» (возрастная группа 2014 г.р.), не проиграв ни одного матча из четырех, заняла первое место! Второе место досталось нашим гостям – команде «Тэффи» из г. Дербента Республики Дагестан. Третье место заняла команда «Юность-2» г. Моздока.

В турнире были выявлены: «Лучший нападающий» – Али Алиев из команды «Тэффи», «Лучший защитник» – Борис Рыбалко из команды «Юность», «Лучший полузащитник» – Имам Зандаков из команды «Юность-2».

Самых тёплых слов благодарности достойны тренеры нашей команды Григор Инджеян, Геннадий Медоев и Альберт Артазян за то, что вкладывают все свои силы и душу в физическое развитие наших детей. У каждого тренера – свой индивидуальный подход и план тренировок. Уважаемые наставники, желаем вам крепкого здоровья и долгих лет жизни, чтобы ваши труды были по достоинству оценены вашими воспитанниками и их родителями! Спасибо!

От имени юных футболистов и их родителей – Руслан ФАКОВ.



ПРОБА ПЕРА

МИР ВОКРУГ МЕНЯ... И КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА

На протяжении многих столетий люди всегда волновали проблемы и события, происходящие в окружающем их мире. И сегодня данные темы не теряют своей актуальности и продолжают будоражить умы и сердца миллионов людей на всей планете.

Многие современные люди задаются вопросами: что я могу изменить в окружающем мире и какие меры стоит предпринять, чтобы улучшить качество жизни нынешнего поколения?

Когда речь идет о стремлении изменить окружающий мир к лучшему, стоит помнить, что каждый человек способен внести свой вклад в улучшение благосостояния как своего, так и окружающих его людей.

Для того чтобы изменить мир вокруг, считаю, человек должен придерживаться следующих алгоритмов: проявлять доброту и уважение по отношению к другим людям, помогать тем, кто нуждается в поддержке, ведь даже самые незначительные, на первый взгляд, поступки могут помочь окружающим.

Путь к изменению окружающего мира лежит через образование, развитие особых навыков и личностный рост. Ведь немаловажно не только самому стремиться изменить качество жизни, но и побуждать других граждан стараться вносить свой вклад в счастливое будущее планеты.

Уважайте мнения окружающих людей, ибо умение принимать лю-

дей такими, какими они являются на самом деле, и разделять их точку зрения – ключевой навык, который поможет создать гармоничные взаимоотношения между людьми.

Важно помнить, что даже самые маленькие и малозаметные действия способны привести человечество к глобальным изменениям, ибо путь в 1000 шагов начинается с первого шага.

Каждый человек имеет возможность сделать мир лучше, однако можно добиться важных и заметных результатов лишь в том случае, если люди воодушевятся единой целью и будут работать в одной команде.

Павел ШКУРИН.
11-й класс Луковской СОШ.

Примите поздравления!



Уважаемые жители Моздокского района! 24 мая празднуется **ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ**. Это единственный в России государственно-церковный праздник, который отмечается в день памяти святых равноапостольных **КИРИЛЛА и МЕФОДИЯ**.

Праздник указывает на общие славянские корни. Все славянские народы являются братскими и должны стремиться к взаимопониманию, дружбе и сотрудничеству. Показательно, что алфавиты государственных языков республик, входящих в состав России, созданы на графической основе кириллицы. Потому этот праздник является общим для всех народов и народностей нашей великой страны.

Сегодня, когда «коллективный Запад» сталкивает наши братские народы, необходимо понимать: единение на основе общей истории, культуры и письменности является особенно актуальным и жизненно важным.

Поздравляем с праздником всех жителей Моздокского района и желаем мира, добра и благополучия!

Правление Моздокского отделения республиканского НКО «РУСЬ».

407

БЛАГОРОДНЫЙ ТРУД

СОЗДАЕТ КРАСОТУ С ЛЮБОВЬЮ, БЕСКОРЫСТНО

Почти каждый день во дворе многоквартирного дома №21 по ул. Ермоленко жильцы встречают худощавого пожилого мужчину невысокого роста. Приветливо здороваются с ним, уважительно расспрашивают: – Володя, как твои саженцы? Принялись?

Он улыбается и с гордостью показывает цветники, которые разбил у своего дома. Рассказывает: – Вначале, ранней весной, появились подснежники, затем расцвели тюльпаны, а после уже – всё по сезону.

Клумбы у него всегда ухожены, политы, вся эта красота цветёт постоянно и радует глаз. Владимира Николаевича Меркулова часто можно встретить на рынке, где его все знают. Он обычно обходит продавцов, торгующих цветами, старательно подбирает и покупает у них сезонные растения для своих клумб. Потом высаживает их, обращаясь с ними, как с хрупкими живыми существами, поливает, регулярно пропалывает. А жильцы четырёх домов, имеющих одну дворовую территорию, любят творение его натруженных рук.

Мне было интересно узнать о нём побольше. И я спросила его супругу Светлану Семёновну. Вот что от неё узнала: – Владимир Николаевич раньше трудился на ремонтно-механическом заводе, затем перешёл в систему Газпрома, откуда и ушёл на пенсию. Без работы не мыслит себя ни дня! Уже будучи на заслуженном отдыхе, он своими руками построил дачу, причём очень добротную, с большим бассейном. В нём постоянно купаются соседские дети, да и трое своих – Эдик, Дима и Лариса, пока росли, постоянно там резвились. Сама я проработала учителем начальных классов в школе №5



сорок один год – в трудовой книжке единственная запись о месте работы. Помочь мужу хотелось бы, да не могу: здоровье, к сожалению, не позволяет. Но советами – где, что, как посадить – надоедаю. Он выслушает, но сделает всё по-своему...

Вот такие удивительные люди, дружные и доброжелательные, живут рядом с нами. Они, насколько в их силах, облагораживают дворы.

Хорошо, что есть такие неравнодушные люди, как Владимир Николаевич, бескорыстно украшающие нашу жизнь, не требуя ничего взамен. Здоровья и энергии вам, Владимир Николаевич, чтобы не иссякло желание радовать людей!

Но есть и такое, что огорчает. Это дорожки и внутридворовые площадки – разбитые, неухоженные, с колдобинами, они оставляют удручающее впечатление. Сама я в Моздок, где прошла моя молодость, вернулась недавно, проживаю в од-

ной из квартир пятиэтажного дома по ул. Соколовского, 25.

– Давно ремонт производили? – спросила у соседей.

Услышала, что давно. А многие старожилы вообще не помнят, что бы управляющая компания или какая-то другая организация приложила здесь руки. А самое неприятное, когда после дождей ямы заполняются водой. Не знаешь, куда ступить. Люди спотыкаются, падают, а припаркованный во дворе частный автотранспорт не даёт возможности обойти опасные участки. И я разговариваю с жильцами дома, а сама думаю: какое же у нас, моздокчан, удивительное терпение. Ко всему привыкаем, что ли, не уважаем себя, если не спрашиваем с тех, кто должен о нас, простых людях, побеспокоиться? И всё надеемся, что вот настанут лучшие времена, и тогда...

Д. КРЫЛОСОВА.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В ООО «МОЗДОКСКИЙ ИИЦ»!

(ГАЗЕТА «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК», ТИПОГРАФИЯ):

ВОДИТЕЛЯ-ЭКСПЕДИТОРА на автомобиль «Лада Гранта» (машина новая) для доставки печатной продукции по адресам в пределах Моздокского района; зарплата после вычета подоходного налога – 26784 руб.

Обращаться в будни с 8 до 17 часов по телефонам: 3-27-37, 3-21-97, а также в любое время по телефону 8(928)8551921. Резюме – на почту: [mozdokvest@yandex.ru](mailto:mоздокvest@yandex.ru)

В ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ ДЛЯ УХОДА ЗА СКОТОМ

Жилье, питание предоставляются. Дружный, слаженный коллектив. Главные условия: добросовестность и любовь к животным.

Зарплата оговаривается.

РСО-Алания, с. Дзуарикуа.

Тел. 8(988)8381788.

ЭКОПЛАСТ
(г. Прохладный, ул. Свободы, 183)

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
- ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

МОСКИТНАЯ СЕТКА КРЕДИТ. СКИДКИ.

Тел. 8(963)3943289

В ПОДАРОК!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

- Двухкомнатную КВАРТИРУ (4 этаж, 46 квадратных метров, центр города). Тел. 8(918)7075694. 361
- Однокомнатную КВАРТИРУ на 4-м этаже на улице Кирова, 40. Тел. 8(960)4028005. 344
- ГАРАЖ на улице Ленина, 68. Цена – 200 тыс. руб. Тел. 8(928)4931689. 340

ВНИМАНИЕ!

День славянской письменности и культуры будет отмечаться в РДК 24 мая в 13 часов. Вход – свободный.

406

«Луч здоровья»
ИП Галуев (Лицензия ЛО-15-01-000617)

25 мая – ДЕСАНТ из г. Владикавказа: -ЛАЗЕРНЫЙ ХИРУРГ.

Телефон 8(928)4915149.

Обращаться: ул. Кирова, 81, здание старой детской поликлиники.

248

КОМФОРТ-ПЛАСТ

- Пластиковые окна
- Рольставни и жалюзи
- Двери межкомнатные и входные
- Жалюзи и карнизы электрические с дистанционным управлением
- Мебель на заказ

Мы предлагаем экологически чистые изделия из ПВХ и алюминия

ГАРАНТИЯ И КАЧЕСТВО

ЗВОНИТЕ 8-928-481-20-46; 8-928-632-58-33
8-86736-2-22-02

ПРИХОДИТЕ
г. Моздок, ул. Садовая, 49а /2 этаж/
Наш офис располагается в салоне мебели

ПОКУПАЙТЕ Рассрочка, кредит

РАЗНОЕ

- Сдаю двухкомнатную КВАРТИРУ С МЕБЕЛЬЮ НА 2-М ЭТАЖЕ и двухкомнатную – на 5-м этаже. Малосемейным. Тел. 8(928)6860718. 399

ПОКУПАЮ ПЕРО, СТАРЫЕ ПЕРИНЫ И ПОДУШКИ.

Тел. 8(903)4251931.

- Моздокское райпо СДАЁТ в АРЕНДУ: – СКЛАДСКИЕ ПОМЕЩЕНИЯ по адресу: ст. Луковская, ул. Усанова 13 (территория хлебозавода райпо); – ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМПЛЕКС с земельным участком площадью 3386 кв. м по адресу: ул. Железнодорожная, 2-а (на территории имеются объекты недвижимости); – КОММЕРЧЕСКИЕ ПОМЕЩЕНИЯ в с. Н. Малгобек, ул. Советская, 36; ст. Павлодольская, ул. Социалистическая, 83; – ЛАРЬКИ на территории Торгового двора по приемлемым ценам. Обращаться: г. Моздок, ул. Комсомольская, 21. Тел. 3-24-02. 413

ПРИГЛАШАЮ НА РАБОТУ

- ООО «РемСтройСервис» – СЛЕСАРИЯ-САНТЕХНИКА, УБОРЩИКОВ ПОДЪЕЗДОВ. Оплата – согласно штатному расписанию. Обращаться по адресу: г. Моздок, мкр. МОЗДОК-1, 45. Тел. 8(867-2) 33-31-55. 331

- ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ ДЛЯ ПЛЕТЕНИЯ СЕТЕЙ. Зарплата – высокая! Адрес: г. Моздок, ул. Фабричная, 1 (гардинная фабрика). Тел. 8(928)0699905. 391

- Требуется ГРУЗЧИКИ, СОРТИРОВЩИКИ; СПЕЦИАЛИСТ ПО РАБОТЕ С ЮРИДИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ. Тел. 8(867-36)3-18-82. 392

- Моздокское райпо – РАБОЧИХ И УБОРЩИКОВ Торгового двора. Обращаться: г. Моздок, ул. Комсомольская, 21. Тел. 3-24-02. 415

Коллектив Моздокского районного потребительского общества выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

СИДЕЛЬНИКОВА
Дмитрия Михайловича.

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: [mozdokvest@yandex.ru](mailto:mоздокvest@yandex.ru), для рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставку газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №678 Тираж 3210 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».